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ATA DA 175ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL – COMASC – GESTÃO 2025-2027 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09h00min, 
nas dependências da Casa dos Conselhos, localizada na Av. Getúlio Vargas, nº 311, 
Campo Grande, Cariacica – ES, foi realizada a 175ª Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Assistência Social de Cariacica – COMASC, sob a presidência da Sra. 
Vanessa Moreira da Silva. Constatado quórum com seguintes conselheiros, conforme 
lista de presença:Edelaid Barroso Salles – SEMAS; Roseli Bráz Pereira de Oliveira– 
SEMUS; Melina Carminatti – SEME; Rosimere de Almeida da Silva Mendesi – SEME; 
Marina Rangel Ahnert – SEMAD; Virgínia Tomazelli Ramos – SEMDEI; Sávio 
Rodrigues dos Santos – SEMESP; Marta Rodrigues dos Santos Neves – SEMHAB; 
Cleilton Gomes Filho – Associação Cariacica Down; Vanessa Moreira da Silva – 
AMAES (Presidente); Gleydielle Calixto Carvalho – Núcleo Social Roger Fernandes 
Rodrigues; Janaina Santos Pereira – AVEDALMA; Luciana Aparecida de Almeida 
Neves Torezani – Representante de usuários;Getúlio Pereira – Representante de 
usuários;Valquíria Barbosa Santos – Representante de usuários. Expediente: Leitura e 
aprovação das Atas das 112ª e 113ª reuniões extraordinárias, aprovadas por 
unanimidade pelos presentes. Ordem do Dia: Comissão Fiscalizadora do Programa 
Bolsa Família: Não houve reunião. Comissão de Política: Não houve reunião. 
Comissão de Acompanhamento: Não houve reunião. Comissão de Inscrição: 
Agendamento de visitas às entidades. Solicitação de inscrição da Instituição Obra 
Social Gabriel Delane. Ambas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Mesa 
Diretora: Definição da Comissão Organizadora da Conferência Municipal da 
Assistência Social e Visita ao CIAPES. Os dois pontos foram aprovados por 
unanimidade pelos conselheiros. Nada mais havendo a tratar, eu, Luciana Aparecida 
de Almeida Neves Torezani lavrei a presente ata, que será assinada pela presidente.  
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